Le RGPD, règlement européen, est entré en vigueur le 25 mai 2018, il détaille les nouvelles obligations liées à l’utilisation des données personnelles. 
Les associations comme l'USO et ses sections doivent maintenant respecter ce règlement. 

Définition d'une donnée à caractère personnel :  C'est toute information relative à une personne physique susceptible d'être identifiée, directement ou indirectement. Par exemple : un nom, une photo, une adresse postale, une adresse mail, un numéro de téléphone, ... 

A partir du moment où l’association collecte des informations sur ses membres (par exemple : le nom, le prénom, l’adresse e-mail, l’adresse postale, le numéro de téléphone, la taille des tee-shirts des membres de l’équipe ; …), elle doit avoir entrepris les actions nécessaires à la mise en conformité de sa base de données. 

Les 6 principales nouveautés apportées par le RGPD :
· Le renforcement des droits des personnes :  il impose de recueillir et de conserver le consentement au traitement des données personnelles. 
· L’obligation d’information :  il impose aux structures victimes de piratage des données personnelles d’en informer dans les 72 h la CNIL et les personnes concernées dont les données ont été volées.
· Le principe de minimisation des données collectées :  collecter uniquement les données dont vous avez besoin.
· Le droit à la portabilité des données : laisser la possibilité aux personnes dont les données ont été collectées de connaitre les éléments que vous conservez sur elles. 
· Le registre des données :  tracer l’ensemble des documents mis en place servant au traitement des données : le registre des données. 
· Des sanctions lourdes en cas de non-respect du RGPD. 

Les informations recueillies à partir de ce formulaire (bulletin d'inscription) font l’objet d’un traitement informatique destiné à l’U.S.O et à sa section Badminton. 
Le recueil de ces informations est nécessaire pour la finalité suivante : gestion administrative de la section  Badminton de l'U.S.O. 
Conformément à la loi « informatique et libertés » du 6 janvier 1978 modifiée, vous disposez d’un droit d’accès, de rectification et de suppression pour motif légitime des informations qui vous concernent.  
Vous pouvez accéder aux informations vous concernant en vous adressant au président ou au secrétariat de la section Badminton de l'U.S.O .  cchallet@baduso.fr

Pour en savoir plus, consultez vos droits sur le site de la CNIL : https://www.cnil.fr/ 
Vos données seront conservées sur une durée maximum de 10 ans conformément aux dispositions de l’article L.123-22 du code de commerce. 

Signature de l'adhérent ou de son représentant légal.
